

Владимир ШАМАНОВ:
Наука побеждать –
это традиции и сила 2



Александр БУКСМАН:
Гладко
только на бумаге 17



Лариса ЛУЖИНА:
Всегда есть выбор: стать
подлецом или не стать 19



ТАКЖЕ В НОМЕРЕ:

ВСТРЕТИМСЯ В ГУЛЕ У ФОНТАНА	4
КОММУНАЛЬНОЕ БУДУЩЕЕ ГЛАЗАМИ ОЧЕВИДЦА	8-9
С САМОЛЕТА – НА КРЫШУ	10
КРЕСЛО... ОТ ПУШКИНА	16
РУССКОЕ СЧАСТЬЕ – НЕ В ДЕНЬГАХ	18
ЗА СТОЛОМ НИЧТО У НАС НЕ ЛИШНЕ	22

ТЕЛЕПРОГРАММА

С ПРАЗДНИКОМ ПОБЕДЫ!

Петр
АКСЕНОВ,
первый
заместитель
мэра Москвы в
правительстве
г. Москвы,
руководитель
Комплекса
городского
хозяйства



Дорогие ветераны,
дорогие москвичи!

Годовщина Великой Победы нашего народа над немецко-фашистскими захватчиками навсегда останется в сердцах долгой череды нынешних и будущих поколений россиян, а также всех народов бывшего Советского Союза, которые были плечом к плечу рядом с русскими.

На рубеже той давней и незабываемой Победы остались миллионы и миллионы героев, отдавших жизнь за независимость и свободу нашей страны. Вечная им слава, вечный покой, вечная наша благодарность и память!

В грозные, невыносимо суровые годы Великой Отечественной войны сражались не только наши солдаты и офицеры – уверенность в надежности тыла, вера в тех, кто остался на военных заводах и фабриках, в колхозах и совхозах, приносили им мужество и храбрость.

И сегодня ветераны не циничны на покой. Они активно участвуют в социально-экономической жизни страны и Москвы, ведут большую работу по патриотическому воспитанию молодежи.

Московское правительство, мэр города Юрий Михайлович Лужков делают все, что в их силах и возможностях, чтобы наши славные, героические ветераны не чувствовали себя забытыми, чтобы их жизненный уровень был обеспечен ростом пенсий и пособий, чтобы их окружали забота и уважение.

Дорогие наши ветераны, низкий вам поклон от всех нас за то, что вы преодолели все невзгоды, победили, еще раз доказав всем несгибаемый дух нашего народа!

Здоровья вам и бодрости! Живите и будьте счастливы, радуйтесь успехам ваших детей, внуков и правнуков!

С Днями Победы!

МОСКОВСКАЯ Среда

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА
КОМПЛЕКСА ГОРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА
ПРАВИТЕЛЬСТВА МОСКВЫ

3 - 9 мая
2006 года
№ 15 (170)



«ДОРКОМЭКСПО - 2006»: ПОТЕНЦИАЛ РАЗВИТИЯ

ФОТО АНДРЕЯ НИКЕРИЧЕВА

Возможно, не так далеко время, когда мы перестанем обращать внимание на противогололедные реагенты. Их применение больше не будет грозить ущербом для флоры города, нашей одежды и обуви. Над тем, чтобы эту сказку сделать былью, уже основательно потрудились пермские специалисты: реагент они превратили в комплексное удобрение. И это лишь одна из сотен новинок, представленных на VIII международном форуме «Доркомэкспо-2006». Около 400 компаний из 58 регионов России и 12 зарубежных стран участвовали в нем. Выставка стала настоящим парадом техно-

логий, автоматизированных систем, машин и материалов, которые определяют развитие сложнейшего хозяйства мегаполиса на десятилетия вперед.

ВСЕ ФЛАГИ В ГОСТИ

Главным организатором выставки стал Департамент жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства столицы. И можно смело утверждать, что самыми активными участниками «Доркомэкспо-2006» стали предприятия столичного городского хозяйства. По сложившейся традиции форум про-

воделся на двух выставочных площадках - в комплексе «Гостиный Двор» и на Васильевском спуске.

- Сегодня мы можем говорить не только о качестве всех тех предложений, образцов техники и технологий, которые представлены на выставке, - сказал на торжественной церемонии открытия мэр Москвы Юрий Лужков. - Главное - что все это реально помогает нам решать задачи созидания, обновления города. Некоторые скептики говорят, что развитие такими темпами должно иметь предел.

Окончание на стр. 11

СМ НОВОСТИ

ТУРИСТЫ ПОПОЛНЯЮТ БЮДЖЕТ. Поток иностранных туристов, посетивших российскую столицу, продолжает расти, сообщил в среду, 26 апреля, на пресс-конференции председатель Комитета по туризму Москвы Григорий Антюфеев. По его словам, за первый квартал 2006 года Москву посетило более 550 тысяч зарубежных гостей, что на 2 процента больше, чем за аналогичный период 2005 года. По данным НИИ статистики, до 7 процентов городского бюджета наполняется за счет туризма.

СЛЕТ МЭРОВ. В Москве пройдет встреча мэров столиц СНГ, сообщил руководитель Департамента международных связей Георгий Мурадов в среду, 26 апреля, на пресс-конференции в информационном центре правительства столицы. Столичный мэр принял решение, что впервые в этом году, скорее всего осенью, в Москве состоится такая встреча. Речь будет идти о взаимодействии в рамках создания единого экономического пространства между теми странами СНГ, которые этого хотят.

ЭТИ ОПАСНЫЕ ТРАССЫ. За первый квартал 2006 года на дорогах Москвы в авариях погибли 213 человек, сообщил журналистам в пятницу, 28 апреля, начальник столичного ГИБДД генерал-майор милиции Сергей Казанцев. Общее количество дорожно-транспортных происшествий по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилось на 16,8 процента и составило 3052 случая, число погибших уменьшилось на 3,6 процента, сказал он. За указанный период травмы в авариях получили 3588 человек, в числе погибших два ребенка.

«МС» - Интерфакс

СМ БЛИЦПРОС

Юлия ПОТРЕСОВА,
преподаватель кафедры
«Дизайн» Московского
института электроники и
математики:

- Едва окончив полиграфический институт, моя бабушка была призвана в качестве медсестры в партизанский эвакуационный госпиталь № 4640 в Марьиной Роще. Берегу портреты бойцов, врачей, сестер, выполненные бабушкой в технике рисунка, акварели, даже офорта в те далекие сороковые.

Наталья ВОЙНОВСКАЯ,
руководитель клуба
блокадников «Серебряная
нить», ЮАО:

- Я оказалась в блокаде восьмилетней девчонкой и храню у себя кусочек дуранды - так называемого хлеба, который выпекали из жмыха. Эта дуранда спасала жизнь десяткам тысяч людей.

Нина ГРЕБЕШКОВА,
актриса:

- Среди наград моего мужа Леонида Гайдая есть медаль «За боевые заслу-

КАКИЕ РЕЛИКВИИ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ХРАНЯТСЯ В ВАШЕЙ СЕМЬЕ?

ги». Леня не раз ходил в разведку, брал «языка». А когда его только-только взяли в армию, поручили обезжизать маленьких монгольских лошадак. Представляете, длинноногий Леня на маленькой лошадаке? Вот отсюда и Шурик на осле...

Галина НЕМЦОВА,
начальник смены ОАО
«Аэрофлот - российские
авиалинии»:

- Самой драгоценной реликвией в нашем доме являются военные фотографии моего отца, летчика дальней бомбардировочной авиации. К сожалению, их немного, но вместе с ними я храню полетные листы НИИ ВВС, где отец работал испытателем в первые послевоенные годы.

Виктор ДЫМОВ,
журналист, СВАО:

- Мой дядя Алексей служил в СМЕРШе - «Смерть шпионам» называлась. Однажды на железнодорожной станции брали они с товарищем диверсанта, который спрятался в ва-

гоне. Дядя прыгнул в вагон, и бандит прошел его очередью из автомата. Нам прислали дядину фотографию в гробу и шинель. Если посмотреть через нее на свет, то видно 13 пулевых отверстий.

Геннадий ПОЛОКА,
кинорежиссер:

- Я храню медаль «За Победу над Германией», которую получил в конце войны, когда мне было 15 лет. В 44-м я сопровождал идущие на запад товарные поезда с боеприпасами... Есть в моем архиве и пионерский галстук тех времен со значком-замочком.

Нина ИГНАТОВА,
жительница СВАО:

- У меня хранится книга, написанная моим дедом Алексеем Евграфовичем по дневникам моей тети Нины Костериной, погибшей в декабре 1941 года. Сейчас по этой книге в театре «У Никитских ворот» поставлен спектакль «Всегда ты будешь». Сами дневники печатались в «Новом мире» в 1962 году, и рукопись осталась у Твардовского.

Геннадий ВЕЧЕРЕНКО,
фоторепортер,
бывший сын полка:

- Храню старый немецкий фотоаппарат, подобранный мною на улицах Будапешта, где вели тяжелейшие бои. До войны серьезно занимался фотографией и мой отец. Он форсировал Днепр и погиб уже на том берегу... Два его фронтowych письма-треугольничка, адресованные маме, я берег несколько десятилетий, пока их не выпросил у меня один из музеев.

Анатолий ДЕМЬЯНОВ,
старший сержант запаса,
директор музея боевой славы
пансионата ветеранов ВОВ
«Коньково»:

- Перед войной я сфотографировался в шлеме красноармейца с красной звездой и в «комсоставоской» шинели. Эта форма сохранилась у меня еще со времен 1938 года. Долгие годы эта фотография хранилась у меня в домашнем альбоме, а сейчас она в музее пансионата ветеранов ВОВ. В этом пансионате мы поселились с женой и вместе начали собирать экспонаты в наш музей.

ОДИН ПРОПУСК НА ВСЕХ
Стр. 14-15